
1. 길이가
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m인 리본이 있습니다. 이 리본을
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m씩 자른다고 하면

리본은 모두 몇 도막이 되는지 구하시오.
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2. 한 장의 무게가 4
2
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kg인 벽돌이 쌓여 있습니다. 벽돌 전체의 무게가
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 다음 식을 보고, 다의 값을 구하시오.
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5. 어떤 수에
3

4
을 곱한 후 2
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9
로 나누어야 할 것을 잘못하여
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4
으로 나눈

후 2
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9
을 곱하였더니 12

2

3
가 되었습니다. 바르게 계산한 답을 구하시

오.
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6. 다음 사다리꼴의 높이를 구하시오.

m

2
1

4
m

사다리꼴의 높이를 m라 하면Å
4
3

4
+ 7

1

2

ã
× ÷ 2 = 13

25

32

12
1

4
× =

441

��32
16

×
1

�2

49

4
× =

441

16

=
441

16
÷ 49

4
=

9

��441

��16
4

×
1

�4

��49
1

=
9

4
= 2

1

4
( m)

해설



7. 서로 다른 진분수 ㉠, ㉡, ㉢이 있습니다. 다음 나눗셈의 몫이 모두
같다면, ㉠, ㉡, ㉢ 중 가장 작은 수는 어느 것입니까?

㉠ ÷15
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몫이 모두 같을 때 나누는 수가 작으면 나눠지는 수도 작습니다.
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이므로 가장 작은 수는 ㉢입니다.
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8. 어떤 일을 하는데 동생은 9일 동안 전체의
3

4
을 할 수 있고, 형은 6일

동안 전체의
1

6
을 할 수 있습니다. 이 일을 동생과 형이 함께 한다면

모두 끝내는 데 며칠이 걸리겠습니까?
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일을 끝내는 데 걸리는 날수는
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9
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9. 다음 그림에서 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 넓이가 11
11

15
m2 일 때, 색칠한

삼각형의 넓이를 구하시오.
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직사각형 ㄱㄴㄷㄹ과 직사각형 ㄴㅁㅂㄹ의 넓이가 같으므로
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10. 1
13

14
으로나누어도몫이자연수가되고 2

4

7
로나누어도몫이자연수가

되는 분수 중 가장 작은 분수를 구하면 얼마입니까?
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으로 나누는 것은

14

27
를 곱하는 것과 같고, 2

4

7
를 나누는

것은
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18
을 곱하는 것과 같습니다. 이 두 수를 곱해서 자연수가

되게 하는 가장 작은 분수는 분모의 최소공배수가 분자가 되고,
분자의 최대공약수가 분모가 되어야 약분해서 분모들이 없어지
게 됩니다. 분모의 최소공배수는 54이고, 분자의 최대공약수는

7이므로
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Å
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ã
가 됩니다.
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